H & 0l & AHS B Ml A

AN SEXE D
3 sEUHE=Y
el sENEIY XL EER=E)
SA - BB C9I(B) - NIRAY - BES ol ko o 8 o HIRS2
sEX|L 4,102,399 3,678,729 423,670
= 426,950 426,950 0
z 54,000 54,000 0
< 164,015 156,015 8,000
= 3,457,434 3,041,764 415,670
SEUEFY 3,833,050 3,497,890 385, 160
= 424,850 424,850 0
z 54,000 54,000 0
< 163,59 155,59% 8,000
= 3,240,605 2,863,445 377,160
SENC=SEY X223t 612,709 285,709 327,000
= 4,750 4,750 0
[ 8,000 0 8,000
= 599,959 280,959 319,000
SM=sgeets =2 X 25,000 0 25,000
< 8,000 0 8,000
= 17,000 0 17,000
201 er23| 25,000 0 25,000
< 8,000 0 8,000
= 17,000 0 17,000
03 SAr2 I 25,000 0 25,000
oxMsg%Eal ot 20,000,000 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
= 12,000 0 12,000
o MsYeesl K24l =0
5,000,000 5,000 0 5,000
SEXSI|E &5 66,560 36,560 30,000
207 S5O0 30,000 0 30,000
03 Alg 3 -2HI 30,000 0 30,000
osEXNTAY A5 A7
10,000,000 *32] 30,000 0 30,000
SIS SgULERr 28 0 4,000 24,000
201 fet=3| 4,000 24,000
01 At22t2l] 2,000 22,000
oYM ARHE AIRSE P (HRAAY
HE) 38 0 2,000 22,000
2 352484l 2,000 »2,000
oXAEHl L ALRA AIEEHI FXI2t2l(
FIANY HH) 34 03 0 2,000 2,000
A=A 2 =25 2l 261,649 235,649 26,000
201 er=23y| 241,740 215,740 26,000
01 AtR2t2l] 71,860 65,860 6,000
o= HREE 6,000,000 170 6,000 0 6,000

_355_




od
i’
oF
uJ

I
n0

[}

=

X0 A0

= 0F 3"

S 881818 818188 S8 8 881818 S 8 881818 818|8 S S8 8 88 8 818 S
S 3S(3|e|le Sl2|e|le S|S S g|2e|e|le S S g|3g|ele g|S|e w ®v|S S g|S S 3| S
A | RIB[IB|3 818188 mm%m442 oo NS 1 o I8 K IS K I 8
KIo
E
E=)
% [l ol Roll N [N NHol ol Ne) OO O o|l|o|lo|o [N ) [l ol ol N [N ol o) () OO O ol o oo o
[ee)
(o>}
=
RO
~
2 881818 818188 S8 8 881818 S 8 881818 818|8 S S8 8 88 8 818 S
©  g|5(S|e S|g|e|le S| S 9|8l &S S5l g|g|e ®w ©Blg S 55 S 9|8 S
3 RIBIB|S B1818|8 mmmm442 oo NS 1 o I8 & 3|8 K I 8
mﬁ
<
b=}
H ™ W w W
ot & <4 o ot Ko 0 B0 s
S e = 8 S = =] =] E%
S 80 5 S S X 5 X B0
< = = ~ = ™!
or g % ® 28 L8 ol g all; R0
) 7 <3 = < ] ylrm 0d BJ oF
X0 S OF M & D t+ &I < =
Bl S 5 & i 8 3 Fo 2 8
ISe) m Ul i o = I VAN o=
° | ). — = o oF - 0 ~— | o g
31 g S ol Ok oo | GRS
_ - re} - < = or 2 ol
< & G D 50 W Rl ~ 28
It = 3 Ho KO oM S w o
= = 0o X 0 = K
O o AL e =
. - m._ﬁ < _ OF E &0 <] el
- m 4 S - 80 = =1 o El KIo A S o
= —_ & = X oH %0 < R o0 o B |~ —
ol noo|d D40 _ K 4 & o ol g 8 |3 Ki <
& <k S 0f ou] P 3 0H = E g nt e = M -
N ! 5 U, RO ao <4 = = M0 N z) p o
oF |- & |= Hz |V K Dl=|= 3 = HKR|w|=|= =B w2 P Kl LY
Y| D < ur K4 | DF _ NMEE U D _mlm|D|D D no | no n pd] o < 50
S |wog (MrlE B |l B O|R ollm|m 20 ® T |W x|z da|m| o Ul 3D ) W
= |08 His|la ® [Rs|s w0 ol oy |f) ol ~ oy KOBD|=|op |y = || 00 o |30 =4 =
A L B Fel VR K| o |« Hizior om0 fy Y= | |3 |0k WoE|F [T D~ WA i 7 S
K [0 % = |ol |al w =zl<|< @ 70 F A ES _% B Mo _% OF [an| ol | < ;% ool |~ _% R0 % B) Yo al ol oo_.
N EN o s | oy Wls|s 20 K|z |5 N nl=l=s == = N N
x |- | S || o) G < Sl 8 3 Si =
I+ 3 ~ MW ) &0 ok
J

_356_



AN SEXE D
M sEQUHEFY
el sgeldEs 29 EER=E)
SA - B SA(3) - MRAY - BES 0l aroy |l 8 o HimE=ET
[ 20,000 0 20,000
= 60,000 0 60,000
ZJIINEH JIEsIH 2 N 24,000 0 24,000
< 7,200 0 7,200
= 16,800 0 16,800
402 QIZERHZ01H 24,000 0 24,000
< 7,200 0 7,200
o 16,800 0 16,800
02 RIINEASEZ(0IETHR) 24,000 0 24,000
oZBYIIZE IIE=I BIMA XA (=
A BE) 15,000, 0002 *2Z +80% 24,000 0 24,000
[ 7,200 0 7,200
= 16,800 0 16,800
s6tE A0 =0 EIEl 0BIE X 10,000 0 10,000
< 2,800 0 2,800
= 7,200 0 7,200
307 2I2to1 10,000 0 10,000
< 2,800 0 2,800
= 7,200 0 7,200
02 QIZHBAMAHEE 10,000 0 10,000
osME el 20 ZIEl OBHE X (
PN BE) 10,000,000 *1JH 2~ 10,000 0 10,000
[ 2,800 0 2,800
= 7,200 0 7,200
N Jless s u=s 180,920 171,760 9,160
= 20,800 20,800 0
[ 6,450 6,450 0
T 163,670 144,510 9,160
sgoltlst 2SX& 39,760 20,000 19,760
= 10,000 10,000 0
= 29,760 10,000 19,760
201 er23| 21,800 11,800 10,000
= 5,900 5,900 0
= 15,900 5,900 10,000
01 AtR2tel] 14,800 9,800 5,000
oINS WIHME (2HIFIt)
5,000,000 5,000 0 5,000
03 A2 I 7,000 2,000 5,000
osRIEr Yatal & SHA(ZHIFI)
5,000,000& 5,000 0 5,000
301 LEIEEZ 17,960 8,200 9,760
= 4,100 4,100 0
z 13,860 4,100 9,760
11 SEAIAHIXIR S 5,960 1,000 4,960

- 357 -




0H
il
oF
uJ

8 8
A S g18|8|8
n < < AR mwm
KIo o|<|< el 88 88
El Sls oS s g18l8|8 8
D - Smw,LO, g|1gl1g 8
,.I — | < o) |18 @ <
<88 g S|s g818|8|8
< 4 == 5,5,0,0 mmoo
= < Slo|s|s o< 2 g8
S8 oo — w (= nu,OO%w
| T OTIBEE = galsss
st " gl = g8 8 8 < 22153 °
RO NN ~Nlglse S © S1818 <
S |d o ool 6,00% =)
= Y = ) glgls 8 8
.Imm S L 5%%00
g o 6,2,4,%&%%%
1@@6, el 3818
12&%55, 08@%%%
@A (A Te} I N 8 8
3 3 blg © < ,4,00m
Q< m SR - S L %mm )
S o SlY¥|<dls g(8|8 - 8
zr Slelse S|2|¥ 88 gle°
= A INEIS 5 S © 3 ol|o
.A._ % o N~ - o | o
S T & 0 o olg
2@%%%%%
J e dl3ls 818
MB%M%AMO, g8 88°8g|°
5|2|S|S Slge < o e
- QN
T §
ar _ATO, g m 0
_ > g —
A H 2 g -
B m < m ﬁ 3 ww_ 0 o
o o o o
<0 A h o
g [ = - _ml | _m = o]
= |¥ = i S ] r 5170 gy 2 L
e n R0 20 g 2] 5 O S
Ar KE () &0 = Ho of = X
= [® o R M0 < o = o
\W R0 mm = o T N 5 5 = 0
; o | E Al = W 3 x
5 |5 ¢ = - i = ¥ 5 5 5 =
= = |¥ or = "ol o = e ©
o s o e b 3 v | = L w L
o Mo W 5 or o oD R o o0 E| = RO <N
= |0 b5 |alnlE o w " or 2 Ko Klo 0 o
a |3 uo |8 sIE g |ME D won = N T il
RO ~ o 3 MEEHE |3 M me |05 = R0 Arooal >
0 = = Ve |2 2 OF | sls /¥ R o= KO 80
0 ~ 0 ol (T i | 3o |5 N o = R R0
x R bl Y Sl e L loegga%_& ~ R0
I+ - Wisls O ol & < o = || 0= z |z Ul e R &
=|R1(° =|= O ~ K mm_m@a%.ﬁ&g W |w w|m|m =
<J ® = 0 ioo1A§9 w___wa) 0 mo | O = |70 & o 30
bigls ° mw%a%@@ &.ﬁ&; = R
R - 7 | 2| L _
R0 > K Mo oaﬂ% T ol
= al|lg|x O R0 <
1 0|8 80 K
= + 70 H0
ol <F
H ok

- 358 -



SEXJL
sEelEsy
SHIEE LA R A )
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS 0| ® o HIDE2
402 RIZERH20IH 0 80,000 80,000
< 0 20,000 20,000
= 0 60,000 260,000
02 QI X2 A2 (0 0 80,000 80,000
oR HAEDY AESH X (HRAAY HE)
38 0 0 80,000 280,000
< 0 20,000 £20,000
i 0 60,000 260,000
IS JIEsIH 2N & 0 24,000 24,000
[ 0 7,200 A7,200
= 0 16,800 16,800
402 RIZEXH20IH 0 24,000 ~24,000
< 0 7,200 27,200
= 0 16,800 16,800
02 BIZEXF2 AL EZ=(0| 0 24,000 224,000
oHHIIEE JI K& (e
A ©1d) 34 02 0 24,000 24,000
< 0 7,200 27,200
= 0 16,800 16,800
st A0 =0 BIEl OHE X2 0 10,000 10,000
< 0 2,800 £2,800
= 0 7,200 A7,200
307 2Ito1H 0 10,000 10,000
< 0 2,800 22,800
= 0 7,200 27,200
02 2IZHBHAIHE & 0 10,000 10,000
osdE Al tEl DHAIE RIR(E
FINY HH) 34 02 0 10,000 10,000
= 0 2,800 A2,800
= 0 7,200 27,200
2S(sEXNEM) 38,510 0 33,510
HXE 38,510 0 38,510
BEXE 38,510 0 38,510
802 grat= DI E 38,510 0 38,510
01 =2NEx3et 34,204 0 34,204
o02H SEXNTAY
32,361,290 32,362 0 32,362
o028 SEXTAY
339,360 340 0 340
<2020 (01 ) o
30, 180& 31 0 31
c2014(018) SEXNTAIY &
1,470,210& 1,471 0 1,471
02 Al - EHIEESEHEZ 4,306 0 4,306

- 359 -




A sEX
PSR N

ool o

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES 0 &t ol & o blnE2
o2022E SEXTAIY THl AISEH
305,450 306 0 306
20228 XHESAS HsSRALE et
K& Ar=L&HoH 3,000,000& 3,000 0 3,000
o2022E =AtE& Hel =0 ZIEl OHHE X
2 AL &N 999,320& 1,000 0 1,000

_360_



